РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ СТАРОТИНЧАЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ ТИНЧӘЛЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

02 июня 2025г

О внесении изменений в Положение о статусе депутата Совета Старотинчалинского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», с целью приведения муниципального нормативного правового акта в соответствие с законодательством, Совет Старотинчалинского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Положение о статусе депутата Совета Старотинчалинского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решение Совета Старотинчалинского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан от 03.02.2021 № 11-2 «Об утверждении Положения о статусе депутата Совета Старотинчалинского сельского поселения Буинского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений 03.06.2021 №20-1,от 07.09.2021 №25-2, от 16.02.2022 №37-1, от 08.06.2023 №73-2 внести следующие изменения и дополнения:
 - 1.1. Статья 10:
- а) В пункте 3 слова «Депутат Совета Старотинчалинского сельского поселения Буинского муниципального района РТ, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе» исключить, дополнить словами «Если иное не установлено федеральным законом, граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, и лица, замещающие муниципальные должности»
- 2. Настоящее Решение вступает в законную силу с момента официального опубликования и подлежит размещению на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru), а также на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://buinsk.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Старотинчалинского сельского поселения Буинского муниципального района РТ

С.Р.Хасанов